

丰收的喜悦

今天下午,葛老师走进教室,大声说道:“现在我们去果果农场摘蚕豆!”话音刚落,同学们都兴奋地欢呼起来。

于是,我们排着整齐的队伍,兴致勃勃地来到了果果农场。远远望去,一排排蚕豆秆郁郁葱葱,犹如一片绿色的海洋。一阵微风吹过,蚕豆秆笑弯了腰,频频向我们点头。老师分好小组后就让我们自由行动。我们小组分到的是最后一排的一块田,那里的蚕豆秆长势最好,几乎高过了我们的腰。“大家快来,这儿有一个特别大的豆荚!”我激动得大叫起来。这时,我们组的“大力士”石子钰一下子就蹿到了我的跟前。只见他弯下腰,两手紧紧地抓着蚕豆秆使劲向上拔。突然,他往后一仰,摔了个四脚朝天,居然把蚕豆秆连根拔了起来。我们都不约而同地哈哈大笑起来。葛老师急忙走到他身旁,拍了拍他身上的泥土,笑着说:“你这是摘蚕豆,还是拔蚕豆呀?”他站起来,摸摸脑袋,也呵呵地笑了。就这样,我们在果果农场边摘蚕豆边聊着天。虽然个个热得脸蛋通红,但想到全校同学即将品尝到我们采摘的蚕豆,大家心里别提多高兴了。

通过这次活动,我体验到了劳动的辛苦,也感受到了丰收的喜悦。

如东县解放路小学302班 鲍嘉瑞
指导老师 曹海华

太空种子的奇迹绽放

朋友们,请随我踏上一场跨越太空的绿色旅程吧!就在不久前,我和小伙伴们共同在这片沃土上播下了来自银河深处的番茄、茄子和辣椒的种子,它们仿佛是太空中的生命使者,在地球母亲的滋养下,开始了奇妙的生长周期。

沿着蜿蜒的小径前行,首先映入眼帘的是“星际番茄小队”。这些太空小勇士在地球上已扎根两个多月,它们的茎秆犹如微型的宇航员,挺立至五十厘米高;叶子仿佛小巧的扇子,大约五厘米长,三厘米宽。青翠的小番茄犹如绿宝石,而那些黄色的小花则像璀璨的星辰,点缀其间。

紧挨番茄的是“紫色梦幻茄子区”。茄子的叶子宽大壮观,有的长达二十厘米,宽达十厘米,比我们的手掌还要大。它们茎秆披着紫色的衣裳,仿佛是宇宙的神秘密码。茄子的花朵如同紫色的梦境,中央的黄色花蕊宛如夜空中的指引灯。在阳光的照耀下,茄子叶尖的露珠晶莹剔透,闪耀着清晨的光辉。

接下来,我们步入“辣椒花海”,这里是太空辣椒的王国。它们的花朵在枝叶间静静开放,洁白如雪,宛如冬日的精灵。一些枝头还藏着未绽放的花苞,小巧的叶子仅有五厘米长、一厘米宽。特别的是,这片花海常常引来蝴蝶的翩翩起舞,它们似乎被这些花朵的纯洁之美深深吸引,为这片天空绘制出一幅生动的动态画卷。

在蔬菜小分队伙伴们的精心呵护下,这些太空作物正奋力成长。我们期待着它们结出硕大甜美、风味绝佳的果实。让我们一起憧憬这个“太空菜园”的丰收盛宴吧!

如东县解放路小学402班 欧戴汝欣
指导老师 汪小美

太空番茄的梦幻之旅

一个半月前,我与老师一同踏入了那片充满神秘的马塘太空种子种植基地,亲手播下了承载着宇宙梦想的太空种子。我被分到了番茄种植小组。如今,我怀揣着激动的心情重返这片生机勃勃的绿色世界,只想看看那些我心里的小精灵们长成什么样了。

我迫不及待地踏入种植基地,直扑向那一抹番茄的繁茂世界。我俯首细观,惊喜地发现那些小生命已悄悄孕育出娇小的果实。那些淡绿的番

茄,就像一粒粒戴着翡翠小帽的迷你皮球,静静地悬挂在枝丫间。它们的帽子形态各异,有的宛如五角星,五瓣分明;有的则像六芒星,精致得让人惊叹。

番茄的叶子,就如同大自然巧妙描绘的一双双小手。有的叶子细长,宛如翩翩起舞的优雅芭蕾舞者轻轻挥动的指尖;有的叶子短小却饱满,仿佛是储存生命活力的小宝盒。每一片叶子的边缘都带着笑意,那些弯弯的线条就像隐藏着太空的奥秘,赋予了它们无尽的生机与活力。

这就是我们的太空小勇士,每一棵都是科技与生命的结晶,我超级喜欢它们!我盼望着它们快快长大,绽放出更加斑斓的色彩,如同宇宙中最亮的星辰,照亮我们的世界。

如东县解放路小学402班 明雨晨
指导老师 汪小美

太空番茄生长记

6月2日,阳光明媚,这一天对我来说意义非凡,因为我即将奔赴一场与“太空番茄宝宝”的约会。爸爸载着我,一路欢歌,驶向那个神奇的“马塘太空蔬菜乐园”。

刚一下车,我就迫不及待地奔向那片熟悉的土地。那里曾经是一片新绿的起点,现在已是一片生机盎然的“番茄森林”。回想起4月26日所见,那些小苗才刚破土而出,矮矮的,只有十几厘米高。如今却已亭亭玉立,足有五十厘米高,如同勇敢的小卫士。叶片边缘的锯齿仿佛是它们独特的铠甲,而粗壮的主茎则像是它们坚实的脊梁,支撑着整个生命的希望。令我惊讶的是,番茄苗周围一片净土,没有杂草的踪迹,这全是园区工作人员辛勤耕耘的成果。我搜寻叶间,一个个青涩的小番茄映入眼帘,像是一颗颗藏在叶间的绿宝石。我逐一检视,每株番茄都不负所望,挂满了青涩的小果,大小不一,仿佛在对我微笑。在适宜的阳光、温度和湿度的滋养下,一些小番茄宛如鸽子蛋般可爱。我沉醉在这田园诗画中,虽然番茄还小,但那淡淡的果香已弥漫在空气中,让我陶醉不已。

亲手培育的太空番茄,每一寸生长都让我心生欢喜。我期待着它们成熟时的香甜,那是劳动的回报。亲身体验种植,不仅给我带来满满的成就感,也让果实的味道更加醇厚。这次的种植行动,不仅锻炼了我的耐心和细心,更让我领略到了科学与自然的奇妙和谐。

如东县解放路小学402班 杨祁钊
指导老师 汪小美

翻滚吧,太空番茄

当初夏的风掠过每一寸土地时,我又回到了那片绿意盎然的田地里。那里隐藏着一群神秘的星际使者——太空番茄。它们乘坐着宇宙飞船,携带着未来农业的希望。当时的它们,还只是一株株小苗。

如今,一株株番茄正在努力生长,从一开始手掌大的小苗长成现在的半人高。

在一片绿叶的庇护下,一朵朵淡黄的小花羞涩地低垂着,花瓣宛如婴儿的肌肤,轻盈又脆弱。它们虽然看似柔弱,却承担着孕育果实的重任,就像慈爱的母亲无声无息地孕育着希望。我蹲下身,仔细瞧,一个个小番茄在叶丛中若隐若现,仿佛在和我捉迷藏。望着这些小不点儿,我仿佛看到了它们在太空中翻滚的场景。它们穿越了星际的尘埃,经历了宇宙的洗礼,最终来到了我们的身边。它们身上蕴含着无尽的智慧与力量,它们的每一个细胞都充满了生命的活力。

“欲穷千里目,更上一层楼。”这些太空番茄就如同我们追逐梦想的脚步,虽然起始微小,但不断向上攀登,终将抵达成功的顶峰。它们用自己的成长证明着:只要勇敢地面对挑战,坚持不懈地努力,就一定能够创造出属于自己的奇迹。

翻滚吧,太空番茄!在这片绿意盎然的土地上,你们是最勇敢的探险者,是最闪耀的星际使者。让我们一起期待你们未来的辉煌吧!

如东县解放路小学402班 季刘颖
指导老师 汪小美

太空架豆长成记

“耶!”班里爆发出一阵欢呼声。这是为什么呢?原来是我们收到了来自北京的太空种子呀!通过查阅资料,我们了解了太空种子的种植方法。于是,我们架豆小组的成员开始了PBL种植活动。

夏日炎炎,骄阳似火,周围的空气热得发烫,仿佛火柴不用点就能亮似的。视线转移到“果果菜园”,瞧!我们正在拔草呢!

“几天没来就长了这么多草啊!”我小心地蹭着脚,每一步都心惊胆战,生怕踩到架豆藤蔓。“呀!快来看!”汪若涵指着那一片被虫子啃食的叶子大叫。“怎么啦?怎么啦?可恶的虫子!我一定要让你好看!”我在心中暗暗记下一笔,再看看那片叶子,心中越发不平,一心想找到那只虫子。于是,我观察得更仔细了,即便这样,我还是连虫子的影子都没看到。

旁边的汪若涵发现我看的那一处好像有东西,便拨开叶子问我:“怎么了?”“了”字还未说出口,他就定格在那儿,言语里抑制不住喜悦:“是架豆!”一根长长的架豆就挂在茎上,草绿的肤色、扁扁的身体,这就是我们日夜期盼的架豆宝宝呀!小伙伴们一下子聚拢来,细细端详这段日子来辛勤劳动的果实,好像在观察一件稀世珍宝。所有的疲劳在这一刻烟消云散,欢乐的音符因我们而奏响。

夕阳西下,金色的余晖洒满大地,我们辛勤劳动的身影被拉得长长的。此刻,我们不仅仅是在劳作,更是在播种希望,收获成长。

如东县解放路小学501班 黄伊徐
指导老师 朱春花

在劳动中成长

今天,我们学校领取的太空种子就要种下啦!我和7名同学在老师的带领下,前往中江科技种植园进行育苗。

坐了半小时的车后,我们终于到达目的地。这里有许多温室大棚,一条十字形的水泥路穿插在其中。

我们快步走到工作人员准备好的育苗盘前排好队,等着老师教我们育苗。这时,老师先给我们做示范。她伸出食指,轻轻地在育苗盘的基质土中间按出一个坑,然后叮嘱我们力度不要太大,坑不要按得太深,大约一厘米。我想:这不是小菜一碟嘛!

终于轮到我们自己尝试了,大家迫不及待地伸出小手忙碌起来。哇!土十分松软,像刚做好的黑森林蛋糕一样,暖暖的。原来植物的生长对土壤的温度也是有要求的。为了快点按完坑,我直接用上四根手指。老师见了连忙制止我说:“你按得太深了,这样种子有可能发不了芽的,坑要尽量按在中间。”没想到种子也有这么多讲究呢。于是,我慢下来,一次只按一个坑。不一会儿,我们就把手臂够得着的地方按完了。还有一半怎么办?只见老师转动育苗床一端的“方向盘”,整个育苗床开始移动,另一侧则空出了一个过道,真是神奇!我们迅速完成了另一侧的按坑工作。这时,我已经汗流浃背,手臂酸疼了。

按完坑就可以播种了。我小心翼翼地捏起一粒辣椒种子,慢慢地把它放进坑里,谁知这辣椒种子太调皮,一下子溜进去两颗。哎!我只得轻轻地从里面把另一颗种子拣出来,这可是从北京寄来的宝贝,不能浪费了。

棚里又闷又热,我们干得满头大汗。老师说:“大家快出去休息一下!再干要中暑了。”话音刚落,我们几个同学飞奔了出去。休息了一会儿,我们又回到“火焰山”,把剩下的种子全部种完。

这次育苗不仅锻炼了我的劳动实践能力,也让我体会到了劳动的艰辛,更让我懂得了幸福生活需要劳动来创造。

如东县解放路小学501班 李佩韦
指导老师 朱春花

如东县解放路小学
组稿老师 汪小美